
 
Kostenverlauf 3 Produkte VI – Angabe 
Ein Unternehmen hat die Möglichkeit 1, 2 oder 3 Produkte zu erzeugen. Ergänzen Sie die jeweils 
fehlenden Felder. 
 

Menge Fixkosten Grenzkosten Gesamtkosten Variable  
Kosten 

Durchschnitts- 
kosten 

variable  
Durchschnittskosten 

0 

100,00 

   
1 20,00  
2 15,00  
3 10,00  

 

Menge Fixkosten Grenzkosten Gesamtkosten Variable  
Kosten 

Durchschnitts- 
kosten 

variable  
Durchschnittskosten 

0 

100,00 

   
1 10,00  
2 15,00  
3 20,00  

 

Menge Fixkosten Grenzkosten Gesamtkosten Variable  
Kosten 

Durchschnitts- 
kosten 

variable  
Durchschnittskosten 

0 

100,00 

   
1 10,00  
2 10,00  
3 10,00  

 

Menge Fixkosten Grenzkosten Gesamtkosten Variable  
Kosten 

Durchschnitts- 
kosten 

variable  
Durchschnittskosten 

0 

100,00 

   
1 0,00  
2 0,00  
3 0,00  

  


